

拍拍阳台秀秀庭院 有奖品可拿

青岛市第二届精彩阳台宜人庭院评选活动启动



早报6月27日讯 6月27日,市园林和林业局、市总工会、市妇联联合城阳区自然资源局、可蓝矿泉水有限公司,共同组织开展以“公园城市 遇见美好”为主题的青岛市第二届“可蓝矿泉水”精彩阳台宜人庭院评选活动。即日起,市民可通过抖音、视频号等平台发布短视频的形式,秀一秀风格多样的阳台、庭院之美,装点打造“布局美、环境美、生活美和身心美”的宜居精彩阳台、宜人庭院。

阳台庭院延伸家庭美

伴随着青岛公园城市建设的推进,太平山中央公园、浮山森林公园成为新晋网红打卡地,一幅幅优美的城市公园画面徐徐展开,让市民的休闲生活绿意盎然,体会到公园城市建设带来的福祉。阳台、庭院是家庭空间的延伸,一方绿意盎然庭院,承载着市民对美好幸福生活的向往和追求,见证着千家万户的幸福美好生活。

市园林和林业局去年联合市总工会、市妇联、城阳区自然资源局等部门,启动青岛首届精彩阳台宜人庭院评选活



▲市民简先生的阳台在上一届评比中获奖。

◀鱼山路一家商用时令花卉装点店面和街道,受到市民好评。
资料照片

动,受到社会各界广泛好评,众多市民积极参与。经专家评审,评选出首批精彩阳台和宜人庭院。这些优秀作品让更多市民在美化阳台和庭院时有了很好的借鉴,更好地参与到公园城市建设中来。

今年,我市创新评选模式,启动青岛第二届精彩阳台宜人庭院评选活动。通过本次活动,可以让更多美丽的阳台、庭院和出色的园艺达人涌现出来,让市民感受不同风格的阳台、庭院之美,在享受健康美好生活的同时,主动行动起来建设公园城市,共创美好家园。

获奖阳台庭院将线上展示

本次精彩阳台宜人庭院评选活动,面向全市所有园艺爱好者,征集个人绿化空间场景相关视频。从6月27日到7月17日,市民在抖音、视频号等平台发布不低于15秒的短视频,带话题#可蓝矿泉水 精彩阳台或#可蓝矿泉水 宜人庭院,原始视频和联络方式务必同步发送评选活动组委会邮箱 qdjcyt520@163.com,同时也欢迎您分享包括参评庭院(阳台)的绿化美化方法、心得体会、节水节能

技巧等内容。获得“精彩阳台”“宜人庭院”称号的家庭将获得价值1000元可蓝矿泉水产品奖励;凡参赛并达到要求的家庭将获得价值72元570ml可蓝矿泉水1箱(限100名)。

7月18日至7月25日,主办方将邀请相关专家进行评选,通过视频平台点赞数和专家评审相结合的方式,在“精彩阳台”“宜人庭院”两个板块中,评选出10个精彩阳台、10个宜人庭院。获奖名单、作品将在“青岛园林和林业”“青岛园艺市集”“可蓝矿泉水”微信公众号/抖音号等平台上进行公示。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦)

崂山区创造五个100%、两个全市第一 全力打造宜居宜业和美乡村



崂山区东麦窑村和西麦窑村全貌。

民的生活环境,崂山区专门成立了农村人居环境整治暨‘百村千巷万户’环境集中整治行动指挥部,把这项工作作为一把手工程。”王妮妮局长说,2018年以来,崂山区以生活污水治理为统领,以综合整治为主线为抓手,加大投资力度,统筹农村生活污水收集处理、弱电线路入地、给水改造、强电线路规整以及道路改造和更新等五项主要内容,因地制宜,因村施策,对距离城市规划区近、可以就近接入市政管网的社区,一律接入管网。

仲夏时节,众多游客来到北宅街道南北岭村,在品尝采摘北宅杏、桃之后,又来到村里的农家宴、咖啡馆,度过午后时光。“整个村庄见不到垃圾堆,也看不到污水乱排,呈现在眼前的是干净、漂亮的村容村貌。”浙江游客王先生赞叹说。目光所及皆是美景,游客们所称道的崂山乡村的细节之美,得益于崂山区在全市率先启动了美丽乡村建设。“崂山区共有3个农村街道,行政村109个,大部分都处在景区,这种地域特色让我们在美丽乡村建设中起点必须要高,要站在未来设计当下,确保每一次改造都要经得起时间的考验。”王妮妮局长说。

“为了乡村长久发展,更为了提升居

让乡村成为网红打卡地

“这个地方原来就是一个垃圾堆,平常我们都不愿意经过这里。现在经过整治后变成了休闲广场,既实用又美观。”在北宅街道华阳村村口的三角地带,一位村民高兴地说。

华阳村是一个风景秀丽的小山村,在未启动人居环境整治前,村庄存在多个垃圾堆。崂山区、北宅街道大力推进

农村人居环境整治,开展美丽乡村、美丽宜居、美丽庭院、美丽田园、美丽河湖“五美”示范创建活动,不但清除了垃圾堆,还进一步提升品质,开展村容村貌“微整治·精提升”行动,把这里变成华阳村一处微观景。

目前,崂山区以“五美”示范创建巩固农村人居环境整治成果,累计创建19个省(市)级美丽乡村示范村、2个美丽村居、3227户美丽庭院、10处美丽幸福示范河湖;开展村容村貌“微整治·精提升”行动,结合农村社区环境提升项目,打造具有乡村艺术气息的微景观、微田园、微墙绘、微广场、微庭院上百处。人居环境的大幅提升,让崂山区的青山、雕龙嘴、晓望、东麦窑、西麦窑等众多乡村成为网红村。“流量”来了,农家宴、民宿等随之兴起。身处美景中的村民,生活品质得以提升,在家门口就实现了增收致富。数据显示:2022年,崂山区农村居民人均可支配收入31374元,增长5.9%。城乡收入比为2.24,比上年同期缩小0.04,100%以上的农村社区集体经济收入超过20万元。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张绪霞 王雪梅 摄影报道)



扫码关注政青岛
观看更多报道